
Država je predpisala zaračunavanje 
in višino okoljske dajatve

Delovni čas blagajne 
Blagajna, kjer lahko poravnate račun za 
komunalne storitve in uredite druge zadeve 
v zvezi z obračunom komunalnih storitev, 
obratuje vsak delovnik med 7. in 10. uro ter 11. in 15. uro.

Okoljsko dajatev za onesnaževanje okolja zaradi odvajanja 
odpadnih voda zaračunavamo skladno z državno uredbo, 
in sicer na osnovi porabljene vode. Na območju zasebnih 
vodovodov pa je osnova število prijavljenih prebivalcev v 
stavbi. Če se komunalne odpadne vode čistijo na čistilni 
napravi ali mali čistilni napravi, se zaračuna samo 10 % 
vrednosti cene. V primeru, ko letna poraba pitne vode na 
osebo v gospodinjstvu ne dosega normativa, se okoljska 
dajatev obračunava po številu stalno prijavljenih oseb na 
naslovu. 

Na območjih oskrbe s pitno vodo iz javnega vodovoda 
oskrba z vodo iz zasebnega vira ni dovoljena. Za sanitarne 
in druge namene (pranje avtomobila, zalivanje vrtov ipd.) se 
lahko uporablja deževnica. Uporabnike, ki imate vgrajene 
zalogovnike za deževnico, prosimo, da nas o tem obvestite. 
Obrazec najdete na www.kostak.si v rubriki informacije/
obrazci ali nas pokličite na 07 48 17 249.

AKCIJA ZBIRANJA  
nevarnih odpadkov, električne in  
elektronske opreme, oblačil in obutve za ponovno uporabo
v mestni občini Krško in občini Kostanjevica na Krki

12.–14. maj 2023

Nevarne odpadke Električno in elektronsko opremo

Oblačila in obutev za 
ponovno uporabo

Akcija poteka v sodelovanju z družbo ZEOS, 
d. o. o., v sklopu projekta Life Spodbujamo 
e-krožno LIFE18 GIE/SI/000008.

Imate doma oblačila in obutev, ki jih ne potrebujete več?

Baterije, škropiva (pesticide, insekticide, fitofarmacevtske 
pripravke), zdravila (mazila, posipe, tablete, sirupe), barve, 
lake, topila, masti, odpadna olja (jedilna in motorna olja), 
kozmetične izdelke, čistila (pršila, ličila) ipd.

Med nevarne odpadke sodijo tudi odpadne baterije, ki so 
vgrajene v otroških igračah. Preden igrače odložite, iz njih 
baterije obvezno odstranite. Oddate jih lahko v trgovinah, 
v akcijah zbiranja nevarnih odpadkov, v uličnih zbiralnikih 
za e-odpadke ali na zbirnem centru. 

Nepravilno odlaganje baterij lahko povzroči 
požare, zato ravnajmo z njimi skrbno in jih 
zbirajmo ločeno. 

V sodelovanju z družbo ZEOS bomo prevzemali majhne 
gospodinjske aparate (kuhinjske robote, grelnike vode, 
mešalnike, sekljalnike ipd.), televizorje in monitorje, velike 
gospodinjske aparate (štedilnike, pomivalne in sušilne 
stroje ipd.), hladilno zamrzovalne aparate (hladilnike in 
zamrzovalne skrinje) ter sijalke.

Prinesite jih na zbirno mesto, nekomu bodo morda prišli 
zelo prav. Izdelki morajo biti celi in čisti ter primerni za 
nadaljnjo uporabo. 

KAJ BOMO ZBIRALI?

Zbirali bomo še delujoče 
in nedelujoče aparate.

Akcija poteka v sodelovanju z Zavodom

Urnik akcije po krajevnih skupnostih  
je objavljen na www.kostak.si.

kostak.si


